

COMUNA DODEȘTI, Jud. Vaslui		
INTRARE NR.	976	
IEȘIRE		
Ziua 22	Luna 03	Anul 2024

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

CONSILIER LOCAL

De la început mi-am propus ca activitatea mea în cadrul atât al Consiliului Local cât și în comisie să aibă un caracter activ, transparent, să respect Legile și Regulamentul de funcționare, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea Proiectelor de Hotărâri. Am hotărât să aprob toate proiectele care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar aceasta în urma unor dezbateri pe ele, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptării propunerilor care să le îmbunătățească. Fapt ce pot să spun că s-a întâmplat.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, ale Consiliului Local Dodești. Am participat de drept, consilier fiind, la toate ședințele programate ale Consiliului Local având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. În cadrul comisiei din care fac parte am contribuit la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestei comisii.

În calitate de consilier m-am implicat în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și am adus amendamente benefice acestor proiecte de hotărâre.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apar drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștința primăriei problemele și cazurile speciale din sectorul ce mi-a fost repartizat.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Dodești, cât și în cadrul comisiei dar și în comunitate am activat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor;
- îmbunătățirea activității instructiv-educative;
- reducerea fiscalității;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbatere toate problemele dorite de cetățeni, dar cele care au fost ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia le-am supus atenției Consiliului Local și Executivului.

Urmăresc ca și în viitor, prin intermediul activităților mele, în calitate de consilier local să ajut la soluționarea problemelor cetățenilor pe care îi reprezint.

**CONSILIER LOCAL,
ROHOTIN GABRIEL AUREL**

